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Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões Armando Biavatti,

reuniram-se, em Sessão Ordinária os vereadores: Aldacir Manfron, Brida Faggion Teixeira, Claudio Paulo Fortuna, Eder

Pasinato, Idalir Signorati Mioranza, João Paulo Pereira, Lucimar Calgaroto, Lenir Nunes e Sidnei Salette Carniel Olivoto.

A Presidente de imediato, após abrir o Expediente da Sessão, colocou em discussão a Ata nº 007/2025, referente a quarta

Sessão Ordinária, realizada em 03 de maio de 2025, não houve manifestações, colocada em votação a Ata nº 007/2025,

foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida solicitou que a secretária fizesse a leitura das correspondências

recebidas, sendo os ofícios do Gabinete nº 123 e 126, o ofício da Secretaria de Educação nº 051, o convite da Secretaria de

Educação para a Feira do Livro e o Convite do Cursilho de Cacique Doble para a Quermesse 2025, também foi solicitada a

Leitura do Decreto Legislativo nº 005/2025, que altera de forma provisória o Plenário e estabelece local e horário para a

realização da Sessão Solene que será realizada em 27 de maio de 2025. Nada mais para o Expediente, iniciou-se a Ordem

do Dia, a Presidente pediu que fosse lido o Projeto de Lei nº 036/2025, que: “concede ao Hospital São Roque de

Cacique Doble os serviços de Portaria, Copa e Cozinha do evento comemorativo ao 61º aniversário do Município e dá

outras providências”. Após a leitura foi colocado em discussão o Regime de Urgência, sem manifestação, colocado em

votação o Regime foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocada em discussão o Projeto, pediu para se manifestar

o vereador João Paulo, que disse: Senhora Presidente, colegas vereadores vereadoras Quero me colocar favorável ao

projeto. Acho ele muito importante. Todo mundo sabe das dificuldades que o hospital nosso enfrenta financeiramente. Isso

não é de hoje, não é de ontem. de muitos e muitos anos atrás, vem sempre remando aí para conseguir atender a nossa

população, sempre com o apoio de todos e do poder público também das pessoas estão sempre aí empenhadas em ajudar.

Então eu acho que isso é muito importante, até porque se fosse o caso da prefeitura ficar, teria que pôr até um pessoal

para trabalhar, e provavelmente é difícil achar pessoas que fossem fazer isso gratuitamente, então assim o hospital vai ter

o pessoal deles já trabalhando. E em contrapartida, então o lucro dessa festividade aí ficará com eles. Desde já quero me

colocar então favorável ao projeto Devolva a palavra Senhor Presidente. Mantido em discussão não houve mais

manifestação, colocado em votação o Projeto de Lei nº 036/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi

lido o Projeto de Lei nº 030/2025, que: “Dispõe sobre reestruturação da unidade gestora do Regime Próprio

de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município - RPPS/FUPRAS e dá outras providências”.

Concluída a leitura o mesmo foi colocado em discussão, sem manifestações, colocado em votação o Projeto de Lei nº

030/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade, a presidente solicitou a leitura do Projeto

de Lei nº 031/2025, que: “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 876 de 17 de novembro de 2005 que reorganiza o

Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor Público Municipal de Cacique Doble e dá outras providências”.

Terminada a leitura da respectiva matéria, a Presidente a colocou em discussão, pedindo para se manifestar o vereador

Claudio, que disse o que segue: Senhora Presidente, colegas vereadores. Para comentarmos rapidamente que



esse projeto nós entramos em acordo com todos os vereadores na sessão passada para deixar esse projeto

na casa, já que esse projeto é de interesse maior dos funcionários públicos, E para mim, ninguém veio

reclamar de nada. O projeto ficou aí estava no site também, você sabe que vai cortar alguns benefícios. Isso aí

vai ser normal. Então nós vereadores, estamos aqui para aprovar ou rejeitar, mas nesse projeto não tem muito

o que nós fazermos a não se aprovar o projeto. Então eu já coloco a disposição favorável ao projeto. Devolvo a

palavra Senhora Presidente. Mantida a discussão, não houve mais manifestações. O Projeto de Lei nº 031/2025 foi

para votação e teve aprovação unânime da Casa. Dando continuidade a Presidente solicitou que a Secretária lesse

o Projeto de Lei nº 037/2025, que: “Altera o Plano de Cargos e Funções do Município e dá outras providências”.

Concluída a leitura o mesmo foi colocado em discussão, não teve manifestação, assim a Presidente o colocou em votação e

o Projeto de Lei nº 037/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Finalizados os Projetos encaminhados

pelo Poder Executivo, restaram os do Legislativo, sendo dois projetos que tratam da concessão de títulos a cidadãos do

nosso município. Solicitou-se a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025 que: “Concede Títulos de

Cidadãos Honorários e dá outras providências”. A referida proposição homenageia com o Título mencionado as seguintes

personalidades: Albina Margarida Bianchin Spanholi – Cidadã Honorária; Cosme Abrahão Mezzalira– Cidadão

Honorário; Daniel Demartini - Cidadão Honorário; Maria Izabel Pasinato Dal Moro – Cidadã Honorária; Rosana

Polo – Cidadã Honorária; Roseli Cleci Ragnini – Cidadã Honorária. Terminada a leitura, o projeto foi posto em

discussão, sem manifestação, sendo colocado em votação, Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025 foi

aprovado por unanimidade de votos. De imediato já foi solicitada a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº

005/2025, que: “Concede Títulos de Cidadãos Caciquenses e dá outras providências”. Outro projeto que concede

honrarias, nesse são agraciados os seguintes cidadãos: Angela Curzel Perin – Cidadã Caciquense; Josimar Navarini –

Cidadão Caciquense; Luiz Angelo Deon – Cidadão Caciquense; Marilde Clelia Michielin Sari – Cidadã Caciquense. Após

lido o projeto foi posto em discussão, sem manifestações por parte dos vereadores, colocado em votação o Projeto de Lei

do Legislativo nº 005/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequencia foi pedida a leitura da

Indicação nº 005/2025 de autoria da vereadora Lenir Nunes, apoiada pelo vereador Aldacir Manfron, a indicação refere-

se a um estudo quanto da possibilidade de executar a manutenção da faixa da rodovia ERS 343, que passa pelo município,

além de manutenção do Pórtico e do mastro da bandeira nacional que está na entrada do município. Lida a indicação a

presidente colocou em discussão, sem manifestação, posta em votação a Indicação nº 005/2025 foi aprovada por

unanimidade de votos. Nada mais no Expediente, a Presidente abriu espaço para indicações verbais, no entanto não

houve colocações pelos demais. Desta forma, solicitou-se a inscrição para o Grande Expediente. Para esta etapa da Sessão

inscreveram-se os seguintes vereadores: João Paulo Pereira, Eder Pasinato, Brida Faggion Teixeira, Claudio Paulo Fortuna

e Lenir Nunes. Concedida a palavra pela Presidente o vereador João Paulo, iniciou, falando o que segue: Senhora

Presidente, colegas vereadores vereadoras, funcionários da Casa pessoas aí que nos acompanham pelo Facebook, uma

sessão bastante extensa. Hoje tinham projetos meio grandes, todos eles muito importantes, dois regulamentações aí então

de algumas leis do FUPRAS. Esses dois projetos estavam aí parados na Casa desde a outra sessão aí que nem o colega

Cláudio falou, para análise. Isso é de suma importância aí que diz respeito ao funcionalismo público municipal. Também

tivemos aí o 036, que concede autorização, então foi todo mundo votou favorável e os serviços de portaria, copa e

cozinha, então o Hospital São Roque no que diz respeito ao dia do baile aí do município. Eventual lucro será revertido ao

Hospital São Roque. Também tivemos o 037, que foi uma adequação de uma lei e dois do Legislativo e concedendo então

títulos de cidadão casiquense e honorário, aí então há 10 homenageados, que vamos ter a sessão solene terça-feira que

vem, dia 27. Então, homenageando essas pessoas que tiveram trabalho importante aí dentro do município, dentro da

sociedade. Também esse evento vai fazer parte da semana do município dos 61 anos do nosso município. Hoje também

tivemos a conferência da Saúde, no Esporte Clube Internacional, que é um momento muito importante para debater

melhores estratégias de saúde entre profissionais. Com a população em para o fortalecimento, então do SUS local. Então

um evento muito importantíssimo que vem sendo feito já há 10 anos. Teremos as festividades, então alusivas aos 61 anos



de emancipação política-administrativa do nosso município, teremos a abertura em São Luís Rei dia 24, sábado, então

com o jantar baile, teremos a apresentação das candidatas a soberanas do município. Então nesse baile a gente quer

convidar todo mundo a se fazer presentes e prestigiar o evento. Também teremos aí na terça-feira dia 27 a sessão solene,

como eu já falei. Também teremos no dia 27, 28 a Terceira Feira Cultural, promovida pela Secretaria de Educação, um

evento também muito importante, além de outros eventos, vou frisar do dia 31, então teremos o baile da escolha das

soberanas no Clube Internacional. Durante a tarde. Ah não. Perdão no dia primeiro teremos a missa, então na Igreja

Matriz com almoço festivo e à tarde terá uma mateada na Praça Central, inclusive terá brinquedos para a nossa

criançada. Então está todo mundo convidado aí a comemorar mais um aniversário do nosso município, por hoje era isso

devolva a palavra Senhora Presidente. Na sequência foi concedida a palavra para o vereador Eder, que disse o

seguinte: Senhora Presidente e colegas vereadores, uma sessão hoje que nós tivemos com todos os projetos, uma

indicação, todos aprovados, que nem o colega João Paulo disse queria convidar ali para a Semana do Município, 61 anos

do nosso município de Cacique Doble, convidar todos para essas festividades que tem ali. Em nome dos festeiros ali da

comunidade da Pitangueira, Nossa Senhora das Graças. Eu quero agradecer o povo que participou da nossa festa, muito

boa festa, agradecer todos os que participaram. Em meu nome, eu agradeço aos outros festeiros e aos da diretoria. Quero

dar os parabéns para nossos homenageados também terça-feira na sessão solene que vai ter, vai ser então parabéns a

todos os homenageados. Hoje o dia 20 seria o dia do técnico de enfermagem. Queria dar os parabéns para todos técnicos

e técnicas de enfermagem que a gente trabalha na saúde, está toda hora viajando ali com o pessoal ali, que é enfermeira,

enfermeiros ali e queria dar os parabéns para todos os técnicos de enfermagem. Por hoje era isso eu devolvo a palavra

Senhora Presidente. A próxima a se pronunciar, após concessão da palavra, foi a vereadora Brida, que

falou o seguinte: Senhora Presidente, colegas vereadores, vereadoras. Uma noite de bastante projetos hoje,

né? Como os colegas comentaram todos muito importantes. Mas na noite de hoje eu quero uns minutinhos

aqui de fala para que em nome da Associação Anjos da Rua, Associação que ajuda os animais, gostaria de

prestar alguns esclarecimentos em nome do grupo, então referentes às castrações, né? Provenientes do

fomento que vai vir da prefeitura. Bom. Primeiro de tudo, a associação, ela está seguindo uma lista de nomes.

Essa lista vem sendo seguida desde que o grupo era propriamente dito um grupo, né? Uma associação, uma

ONG antes de ter CNPJ, a gente vem seguindo essa lista e o pessoal que quiser deixar o seu nome, o contato

pra que seja feito o procedimento pode deixar com qualquer um dos integrantes do grupo. Mas a gente quer

deixar claro o seguinte que a gente vai seguir a lista de acordo ali. Como a gente já tem há tempo porque não

é justo. Tem gente que está esperando por meses por anos o procedimento e daí passar quem está vindo

agora na frente é injusto isso. Então a gente vai seguir conforme está ali, outra coisa é que a gente vai dar

preferência às fêmeas. Porque as fêmeas, elas fazem a reprodução, né? Então a prioridade no momento vai

ser as fêmeas e também quer deixar claro que outra de prioridades, pra essas castrações será a renda da

família. Famílias de baixa renda terão prioridades, até porque a gente ainda continua fazendo os

procedimentos com o valor que a gente tem em caixa. Que a gente tem essa associação. Os associados

pagam o valor “X” por mês e ainda a gente tá utilizando esse dinheiro que tem em caixa. Pra fazer os

procedimentos, porque ainda não foi depositado o valor de dez mil pela prefeitura, como foi aprovado o projeto.

Então, quem tiver interesse que entre em contato conosco. Também queria convidar vocês para participarem,

simpatizantes ou não pela causa animal, para fazerem parte do nosso grupo. O valor é um valor simbólico,

mas que, somando tudo no final das contas, a gente já conseguiu fazer muita castração. Então. A gente

convida vocês, porque hoje vocês estão fazendo o pagamento ou fazendo uma doação de um valor simbólico,

como disse, mas daqui a pouco você tá utilizando, recebendo uma castração ou, enfim, um atendimento

veterinário, como pode ocorrer das duas formas. Também queria convidar o pessoal para participar de todos

os eventos, referentes ao aniversário do município e eu acho que é isso. Qualquer coisa o pessoal pode estar

entrando em contato comigo ou com qualquer outro do grupo, uma Boa noite. Muito obrigada e devolvo para a



senhora presidente. Foi a vez então do pronunciamento do vereador Claudio, que se manifestou

conforme segue: Senhora Presidente, colegas e vereadores demais que nos assistem aí através do

Facebook, as redes sociais, referente a esse projeto já foi falado bastante, os colegas e vereadores falaram

também todos aprovados. Dizer mais importante do aniversário do nosso município, 61 anos de aniversário de

emancipação política administrativa. Durante todos esses anos, muitas pessoas passaram pelo nosso

município como gestores, né? Vereadores, vice-prefeito, prefeito. Todas essas pessoas de uma forma ou de

outra contribuíram para que o nosso município se desenvolvesse. Cacique Doble pra nós aí eu gosto muito de

Cacique. A gente torce que cada vez cresça mais e que as pessoas colaborem e tenho certeza que cada

gestor que passou aqui deixou a sua marca. Uns fizeram mais, outros fizeram menos, vereadores, mas todas

as pessoas, nós temos que ter o respeito para o que eles fizeram para o nosso município, dedicaram parte do

seu tempo, para que o nosso município hoje esteja onde está e tenham certeza que ainda crescerá muito

mais, aproveitando também a oportunidade convidar a todos as pessoas caciquense e também de outros

municípios que façam parte aí das festividades que aqui já foram ditas e já também tem no site tanto da

prefeitura como da Câmara de Vereadores as datas e as festividade que existe. Então era mais ou menos isso

dizer a vocês que continua assistindo as sessões participar, que é muito importante para todos. Devolvo a

palavra Senhora Presidente. Sendo a última a se manifestar a vereadora Lenir passou a presidência e

pediu a palavra, sendo concedida, falou o que segue:  Boa noite a todos. Cumprimento colegas

vereadoras, minhas colegas vereadoras, colegas vereadores, funcionários da casa, pessoas que nos assistem

através das redes sociais, dos projetos também não vamos falar muito. Que foram todos aprovados projetos

meio extensos, mas todos aprovados. Também fiz aquela indicação, onde várias pessoas vieram e me

cobraram, né? Aí. Na verdade, eu já falei com o prefeito também ele colocou já que tem um projeto que estão

fazendo ali para a pintura do pórtico, da sinalização tanto da bandeira quanto do asfalto, que está bem

perigoso. Já vários acidentes aconteceram ali. Então é melhor nós evitarmos. Também queria convidar todos

para o baile do nosso município, 61 anos de emancipação política. Sábado vai ter abertura então lá em São

Luiz Rei com as nossas candidatas a soberanas do município, é o primeiro desfile delas. A abertura vai ser lá

em São Luiz Rei, dia 31 então vai ser o baile no Esporte Internacional, dia 27 então a nossa sessão solene

convido a todos para estarem presentes, onde vão ser homenageadas várias pessoas que prestaram um

relevante e um bom trabalho, um belo trabalho ao nosso município e serão homenageados. Na última sessão,

eu não me manifestei. Então hoje eu vou me manifestar um pouquinho, estender um pouquinho mais,

conforme o que foi comentado que o colega Eder comentou lá outro colega comentou sobre saúde sobre os

carros da saúde, enfim, o que aconteceu. Então, eu queria só colocar aqui. Que eu acho que isso os que já

aconteceu da sessão da antepassada e da passada. Eu acho que nós estamos aqui. Vamos colocar uma

pedra em cima de tudo isso da gestão passada, como diz o colega Cláudio, cada um fala o que quer aqui. Ele

acabou de falar, né? Que todos os prefeitos que passaram por aqui prestaram um belo trabalho. Com certeza,

hoje eu estava em casa pensando olha, tá de parabéns o primeiro prefeito de Cacique Doble. Olha o que ele

fez o primeiro prefeito pegar como era Cacique para ver Cacique Doble como está hoje, né? Se nós pararmos

e analisarmos todos os gestores que passaram por aqui, fizeram um trabalho uns mais, como diz o vereador

Cláudio, outros menos outros tinham bastante recursos, outros mais enxutos, mas enfim, todos passaram aqui

e fizeram um bom trabalho. Com certeza o prefeito Márcio vai continuar fazendo um trabalho, também como os

demais. Então acho que o que foi passado passou. Estamos numa nova gestão. Vamos nos unir, vamos

trabalhar todo mundo junto e vamos trabalhar em prol do nosso que eu tenho certeza que as pessoas que

estão lá nesse momento escutando a nós aqui na Câmara de Vereadores e os que depositaram a confiança e

o voto em nós. Eles não querem isso, gente. Isso eu digo para vocês que teve casas que eu passei e visitei e



as pessoas cobraram muito que façam algo para Cacique Doble. Deixe marca pra Cacique Doble como muita

gente, muitos vereadores que passaram por aqui e deixaram suas marcas. Meu muito obrigado e passo a

palavra. Devolvida a presidência para a vereadora Lenir, a mesma já conduziu a Sessão para o final,

convidando a todos os vereadores para a Sessão Solene de Homenagens no dia 27 de maio de 2025. Sem mais a

se tratar encerra-se a presente Ata, que após aprovada será assinada pelos vereadores.


